

ПРО...

...ТЕЛЕФОННЫЕ ПРОСЛУШКИ

По меньшей мере семь государств Европейского союза передают данные о телефонных переговорах и интернет-активности своих граждан Агентству национальной безопасности (АНБ) США. Об этом заявил экс-сотрудник АНБ Уэйн Мэдсен.

Речь, в частности, идет о Германии, Франции, Италии, Испании, Нидерландах и Дании, на которые приходится почти 70% населения Евросоюза. У этих стран, по информации Мэдсена, есть соответствующие договоры с Соединенными Штатами. Ранее сообщалось о сотрудничестве с АНБ британских спецслужб.

Он добавил, что с американцами также поддерживают контакты спецслужбы Финляндии, Швеции и Турции.

...ШЕРЕМЕТЬЕВСКОГО УЗНИКА

Глава комитета Госдумы по международным делам высказал свое мнение о ситуации с бывшим сотрудником ЦРУ.

В «Твиттере» Алексей Пушков написал: «Чем может быть полезен России Сноуден — вопрос в духе Смердякова. Речь не о пользе — о принципе. Выдача политического беженца морально недопустима».

Бывший сотрудник ЦРУ, который рассказал о тотальной слежке американских спецслужб за разговорами, перепиской жителей по всему миру, 23 июня прибыл из Гонконга в Москву как транзитный пассажир. Сейчас Сноуден предположительно находится в транзитной зоне Шереметьева.

...ПРЕРВАННЫЙ ПОЛЕТ

Туроператор «Синяя птица» приостановил свою деятельность в связи с финансовыми трудностями, сообщается на официальном сайте Ростуризма.

«Федеральному агентству по туризму стало известно о приостановлении туроператорской деятельности общества с ограниченной ответственностью «Синяя птица». Гражданская ответственность за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств по договору о реализации туристского продукта ООО «Синяя птица» застрахована в ООО «Страховая компания «Мастер-гарант», размер финансового обеспечения составляет 30 млн. рублей», — говорится в сообщении.

...ВИЗЫ В ХОРВАТИЮ

Президент Хорватии Иво Йосипович надеется, что необходимость получить въездные визы не отобьет у граждан России желания посетить его страну.

«Хорватия приняла определенные меры для облегчения и ускорения процесса выдачи виз российским гражданам, и я надеюсь, что необходимость получить визы не уменьшит их желания и в дальнейшем посещать Хорватию», — заявил он в интервью РИА «Новости».

ФГБОУ ВПО «Академия русского балета имени А. Я. Вагановой»

сообщает о переносе даты заседания ученого совета с 15 часов 30 июня 2013 года на 12 часов 1 июля 2013 года.

Справки по телефону 571-92-52.



Мы едем к тебе, Казань!

Петербург отправил своих волонтеров на Универсиаду

В КАЗАНИ ИХ БУДУТ УЗНАВАТЬ ПО СПЕЦИАЛЬНЫМ ФУТБОЛКАМ С ПИТЕРСКОЙ СИМВОЛИКОЙ

В минувшие четверг и пятницу, 27 и 28 июня, двумя отрядами — всего 260 человек — петербургские волонтеры отправились поездом №133 с Московского вокзала в Казань. Большинство из них — студенты питерских вузов, однако каждый десятый — это «серебряный волонтер» — как можно догадаться, человек пенсионного возраста, украшенный благородными сединами.

ВСЕМ ИМ предстоит большая работа: в течение двух недель они будут помогать организаторам Универсиады сделать летние студенческие Игры в Казани лучшими за всю их историю.

Всего на Универсиаде будут работать 20 тысяч волонтеров, и питерский отряд в 260 человек — второй по численности после московского. О том, чем посланцы с берегов Невы будут заниматься на Универсиаде, поведал руководитель Петербургского регионального центра по подготовке волонтеров для Универсиады Сергей Королев: «Фронт работ обширен. Те, кто прекрасно владеет иностранными языками, будут работать атташе при иностранных командах спортсменов, выступающих на соревнованиях, или переводчиками при высокопоставленных гостях. Спортивные волонтеры будут работать на спортобъектах: готовить трассы, помо-

гать судьям — это в основном студенты НГУ им. Лесгафта, но могут быть и ребята, хорошо знающие спорт, а имеющие медицинское образование или студенты-медики будут помогать медицинским бригадам, оказывающим помощь спортсменам в случае травм. Волонтеры общего профиля могут работать со зрителями — проверять у них билеты, показывать им места, могут заниматься логистикой — обеспечивать места проведения соревнований всем необходимым, прежде всего водой, а также регулированием транспортных потоков — доставкой спортсменов на объекты. И еще много-много других функций, которые наши волонтеры будут выполнять».

Интересно, что спортивный объект, где будут работать питерские волонтеры, называется «Санкт-Петербург» — это арена, где пройдут соревнования по волейболу.

Поддерживать спортсменов едет команда петербургских черлидеров — большинство из них приедут в Казань прямо с чемпионата Европы по черлидингу.

Жить волонтеры будут рядом с ареной, на Оренбургском тракте, в домах социальной ипотеки — после окончания Универсиады эти дома станут жильем для малоимущих семей. Кроме бесплатного жилья и оплаты дороги организаторы Универсиады обеспечивают волонтеров красивой и удобной спортивной формой. Впрочем, для питерских волонтеров разработана специальная форма — голубые футболки с надписью «Волонтеры Санкт-Петербурга» и силуэтом разведенного Дворцового моста. Их наши волонтеры получили перед отправлением на Московском вокзале.

«На объектах Универсиады наши ребята, конечно же, будут работать в волонтерской униформе, — сказал Сергей Королев. — Ну а в свободное время по Казани они, думаю, будут ходить в питерских футболках — чтобы они чувствовали гордость и в то же время ответственность, что представляют на Универсиаде Санкт-Петербург».

Борис ОСЬКИН, фото автора

Американская звезда Дженнифер Лопес, Филипп Киркоров и другие звезды шоу-бизнеса выступили на дне рождения президента Туркмении Гурбангулы Бердымухамедова. Празднование 56-летия лидера прошло в национальной туристической зоне «Аваза» на побережье Каспийского моря.